

以至诚为道 以至仁为德

——崇阳一中2022年春季学生思品标兵风采录

庞思桐:立德立言铸品格



庞思桐,崇阳一中B101班副班长。钢琴八级,爱好打羽毛球。一直希望自己可以用笑容治愈他人。

梧高凤必至,花香蝶自来。以我之小美,耀他之大美。

她是一个善良的女孩。金缨有言:“善为至宝,一生用不尽。”她始终秉持一颗善心对待他人。

人。日常的小细节总能体现她的善;公交车上,总会积极主动给老人让座;在大街上看到乞丐,也总会给他们投掷几枚硬币;总是特意把塑料水瓶留好,等待收瓶子的老爷爷。她认为,一切的阴暗都会在善之感化下消逝,迎来新的光明。以一颗善心对待他人,他人也会被感化,世界便会充满善意。

(班主任:胡修)

王倩:锦瑟华年争上游



王倩,崇阳一中A115班思品标兵,曾获湖北省中小学生绘画大赛二等奖,曾担任过政治课代表、历史课代表等班级职务。

她不是出淤泥而不染的莲花,她只是繁星中的一颗,星星虽然没有月亮耀眼,但那汇聚磅礴的力量,始终促使她前进,永不停歇……

在班上她有时内向,有时外向,是一个矛盾体,但大部分时候,她以微笑面对同学,与老师碰面时会打招呼,碰到垃圾在地上也会随手去捡。她也有选择困难症,时常由于买东西而浪费很多时间。但她乐于助人,坐车时,他会让座给老人,尽管她十分晕车。在家里她也会帮父母打扫卫生,

(班主任:高聪聪)

李娇燕:以德服人显品质



李娇燕 崇阳一中A206班思品标兵

“天行健,君子以自强不息;地势坤,君子以厚德载物。”每当我看到笔记本上的这句话时,她的心都仿佛被重重敲击了一下,因为它总是能激发出我心中一种对美德的崇敬。

大家都知道美德有很多很多种,

“百花丛中过,片叶不沾身”是一种清廉的美德;“镜破不改光,兰死不改香”是一种跃居首位的美德;“一日行一善”是小的美德;“留取丹心照汗青”是大的美德;“安能摧眉折腰事权贵,使我不得开心颜”是文人不屈的美德;“我自横刀向天笑”是武人宁折不弯的美德。

然而,什么是美德呢?古今无数的圣人犹如在空中闪亮的星,为大家树立了“德”的榜样。他们被世人万代传颂,

(班主任:甘国定)

舒巧:勤奋好学作表率



舒巧 崇阳一中B208班思品标兵

时光在流逝,从不停歇;万物在更新,而我们在成长。

转眼间,她已是一名高二的学生,以前她极度自卑,自我封闭,不愿意接受新事物。可上了高中以后,她接触到了更多优秀的老师与同学,见识到了更多有趣的事物,她渐渐开始

打开“门”,学会接受新的事物,结交新的朋友,积极参加课外活动,热爱生活,她在慢慢改变自己,让自己与昨天的自己相比更加优秀。她有传奇的经历,只有在平凡中执着;她没有聪明的头脑,只有在务实中前进;她虽平凡却不甘碌碌无为,因此她更加努力,想用99%的努力去弥补1%的不足。

(班主任:姜凡龙)

吴诗怡:破茧成蝶自芬芳



吴诗怡,崇阳一中A110班“思想道德标兵”、“社会实践优秀个人”、“灯谜竞猜小能手”

都说高中是一段独特的时光,可只有当她真正的适应了这里的生活,才能体会其中的乐趣。

“书山有路勤为径,学海无崖苦作舟。初入高中的她还未能适应,她变得茫然困惑,犹如一只经历蜕变的毛毛虫正在被自己的蚕蛹所束缚而迷失方向。但她有朋友、家人的帮助,她成功的找到属于自己的路。每一天都过得很好充实。因为这里有优秀的教师和严谨的制度这一切看起来都非常好。她虽然在班级中没有担任要职,但却仍在属于

自己的位置一直努力奋斗。班上的同学都非常热情,这让她对这个班级产生了家的感觉。

“天高任鸟飞,海阔任鱼跃。”她更希望通过自己的努力和奋斗,能够成为一只长出翅膀蜕变的蝴蝶。所以她希望自己能成为自己所喜欢的人。人生最大的敌人是自己,立身命运唯有自己的超越方为正途,这才是身为当代少年的选择。

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”。唯有努力,才能对得起自己多年的努力付出,她相信自己迟早有一天可以成为自己的太阳,无须凭借他人的光芒。

坚定自己的信念,保持自己的初心是非常重要的。“三军可夺帅也,匹夫不可夺志也。”拥有坚定志向和信念,才能有前进的动力。理想信念指引着人生的奋斗目标,每一个人都应该拥有理想,她始终保持自己的初心,一切都是为了让自己不后悔,因为学校有许许多多的前辈,每个人都可以是她的榜样。古人云:“三人行必有我师焉,择其善者而从之,其不善者而改之。”她永远是她,但她的目标可以是很多人。超越自己,努力书写属于自己的青春。

相信她总有破茧成蝶的那一天。她期待自己可以在广阔的天空中飞翔,可以做一个自己喜欢的人。

(班主任:卢凡龙)

郭玉婷:心中有梦处处春



郭玉婷 崇阳一中A205班思品标兵

她,喜欢唱歌,喜欢打乒乓球,是一个小小个子但是却拥有大大梦想的正能量女孩,这就是她,大家印象中的她,叫郭玉婷。

她没有小时候的爱玩、调皮。她在成长的过程中,有了自己的爱好、梦想。每个人都有自己的闪光点,即使还没有发现,但它不会被埋藏,会有人看到那个闪闪发光的你。

日常生活中,她很开朗,很爱笑,有时候不经意间被她的笑所感染。朋友不开心时,她会当个倾听者,倾听别人的心事,安慰朋友。她有个体育爱好,喜欢打乒乓球,平常会和同学一起打乒乓球。也喜欢唱歌,在无聊时,会唱歌来消磨时间,有时候也会尽心去学一首自己喜欢的歌。她很细

心,会察觉出来别人的小情绪,心思比较细腻,很敏感,但是有时候这也并不是一件好事,因为这会让人多想,观察出来别人的情绪,感官敏感,共情力强,会很容易把别人的负面情绪传到自己身上,也会给自己带来负面情绪,但是它也可以成为自己身上的一个闪光点,可以有一两个爱好,写作,画画,唱歌会填满内心的空虚,会转移注意力,专注到其他事情上。读书,它会使内心平静,还会丰富精神,精神的富足,也会让内心变得更强,人无完人,每个人都会有缺点,但有些个人风采有时候也会在自己的缺陷中展现出来。

可能在这之前,你觉得自己一无是处,但你如果发现了你自己的特点,并且会很好的掌控的话,将会所向披靡。青年学子要眼里有光,心中有梦,不要觉得自己一无是处,因为你有了自己的特点,自己的风采,会让人自信起来,或许你的独特风采,会成就别人无法成就的事,如果我们不曾被照亮,那我们也要向阳而生。美在不经意间,也在一瞬间。我们虽然很普通,但我们也要积极向上,我可以是岁岁枯荣,生生不息的野草;也可以是追逐梦想,向着光的向日葵。我们都不同,但我们又不普通,都有自己的闪光点,自己的风采,我们同时要散发着光,也要有欣赏美的能力,这样才会变得更美好。眼里有光,心中有梦,这样我们才能够成为心中那个最好的自己。

(班主任:赵澎湃)

周瑾:志存高远向未来



周瑾 崇阳一中A208班思品标兵

这个世上不会有两片相同的树叶,正如世上不会有两个相同的灵魂。有人性烈如火,生活稍微不顺,便对身边人大发雷霆;有人温柔似清冽明月,总是用自己微弱的光,驱散他人的阴影。有人甘做金丝笼中的鸟雀,亦有人放荡不羁爱自由,甘愿一生流浪。而她拥有疾风劲草般的意志力,面对生活的磨难,从不颓废。每当陷入困境,她总会告诉自己,“抬头看,天上就是光,向着光,总会找到出口”。

她,坚定执着,谦虚谨慎。面对学习上的困难,她从不轻言放弃。而是选择以各种渠道,探索未解之谜。无论是翻书,问老师,问同学,还是自己苦心钻研,她总是下定决心

与这道题死磕到底。她从不爱毛反装,注重基础学习,上课认真听讲,下课及时巩固。虽然成绩并不十分优异,但她总是想着,努力,努力,再努力一下。有人说:“知我所能我所能者,尽善尽美;知我所不能我所不能者,虚怀若谷。”她有自知自明,知道自己能力的边界。是故,能力之外的东西她总是保持不矜不伐。

她踏实肯干,积极乐观。十五岁时母亲的突然失明,令这个本就不富裕的家庭更是雪上加霜,父亲在外打工,姐姐在外上学,家里的重担一下压垮了这个花季少女。重担,压得脊梁弯曲,压得她坚强。仅仅一个星期她就接受了这个事实,并为此对自己的生活做出调整。她总是在朦胧的清晨,裹过一把冷水,然后到厨房花上十分钟后,让母亲吃。然后在晚间花上一点时间,将碗洗好。生活忙碌,却也充实。

十七岁时,其母亲的病情再次恶化,生命之火如欲尽的蜡烛,在冷风的侵袭下奄奄一息。生病后的母亲脾气越发古怪,本身便浑身怨气的她,更是日唠叨个不停。她曾一度陷入绝望,却又从逆境中又一次重燃希望。她说,比起漫漫满汤汁的馒头,表面富得流油,实际一截就烂,她更愿意做清炒时蔬,看起来没有食欲,却也能用内在的营养价值去吸引每一个人。

(班主任:卢永新)

朱映:品学兼优勇担当



朱映 崇阳一中A213班思品标兵

在这个世界上有很多美好的东西,比如一个拥抱,一句温暖的寒暄,一个笑容,这些在人们的日常生活极其常见。

在校园里,随手捡垃圾,帮忙扫地,帮同学们解答疑惑,这些都是校园里的文明行为,而她就是这其中的一员。

她是一个比较热爱学习的人,在学习上,她会尽自己的力量跟上老师的思维,努力巩固所学知识,她不喜欢给各位老师同学添麻烦,有时候会自己解决,但是她遇到不懂的问题也会问同学们,有时候会问老师,她喜欢和同学一起讨论题目,喜欢那种讨论的氛围,不仅增长了知识,还促进了她和同学的亲密度,她不喜欢看到身边不和睦的情况,也不喜

欢去怀疑别人,在这个世上没有人喜欢别人在背后说自己的坏话,也没有人喜欢别人怀疑自己,更没有人喜欢这种感觉,她觉得这是对别人的一种不礼貌行为,觉得同学之间应该友好相处,有些话没有必要的话就不要说得那么直,也没有必要去根据别人说的去衡定一个人,别人说的有一定的借鉴性,但最后的判断靠的还是自己。

所以,每当她看到自己的朋友在班上出现矛盾时,她只是提了一点建议,劝了劝自己的朋友,希望他们能够心平气和的解决。并不是所有人都是坏人,人一开始也不一定是坏人,只是他所处在什么样的环境,他就会形成一个怎样的性格,人会影响环境,但环境也会影响人的心智。

在学校,她每天听着气势磅礴的读书声,感受着他们读书的热情,心中不禁感慨自己也要这般努力。学校每个学期都有几次大型的活动,比如运动会,她会写稿子努力为他们加油,还会在跑道旁竭尽全力地喊,会在终点处迎接他们,每个星期一都有国旗下的讲话,每次升国旗,听到老师的激情演讲时都很赞赏,励志要跟他们一样努力,要像他们那样吃苦不怕累,要成为有责任、有担当、有勇气的有志青年,回报她的老师,回报她的学校,回报她所处的这个社会。

(班主任:柳为民)